

MOGUĆI SCENARIJI PROVOĐENJA NASTAVE U AK.GOD. 2020./2021.

Mogući scenariji provođenja nastave u ak.god. 2020./2021. s obzirom na situaciju s pandemijom koronavirusa:

Scenarij A

Omogućena kontaktna nastava

Dozvoljena kontaktna nastava na Fakultetu uz manje rigorozne epidemiološke mjere koje omogućavaju kontaktnu nastavu u učionicama za sve oblike nastave (predavanje, seminari, vježbe) kao i veličine grupa.

Prijedlog provođenja nastave u scenariju A:

Odluka Fakultetskog vijeća o izvođenju nastave na daljinu na sveučilišnim studijima – 15 do 20 posto na daljinu

Odluka Fakultetskog vijeća o izvođenju nastave na daljinu na stručnom studiju – 50 posto na daljinu

Prijedlog provođenja kolokvija i ispita u scenariju A:

Kontaktno ili online prema odabiru nositelja.

Ispit pred povjerenstvom kontaktno.

Scenarij B

Hibridni model – nastava se manjim dijelom provodi kontaktno na Fakultetu, većim dijelom na daljinu

Dozvoljena kontaktna nastava na Fakultetu uz rigoroznije epidemiološke mjere, primjerice nastava isključivo u manjim grupama poštujući zadanu udaljenost između studenata (kapaciteti dvorana ne dozvoljavaju nastavu u velikim grupama).

Prijedlog provođenja nastave u scenariju B:

Nastava na daljinu (sinkrono ili asinkrono) obavezna za sva predavanja



Nastava na daljinu (sinkrono ili asinkrono) obavezna za sve seminare

Kontaktno održavanje isključivo laboratorijskih vježbi u malim grupama u obimu u kojem je potrebno – prilagođavanje rasporeda, grupiranje po godinama studija (npr. 1. godina ima nastavu samo ponedjeljak i utorak)

Odluka (će se donijeti): Izvanredna odluka dekanice ili Fakultetskog vijeća o provedbi nastave na daljinu (više od 50 posto).

Prijedlog provođenja kolokvija i ispita u scenariju B:

Većinom online, a iznimno kontaktno prema odabiru nositelja.

Ispit pred povjerenstvom online ili kontaktno prema dogovoru članova povjerenstva.

Scenarij C

Nastava na daljinu u potpunosti

Zbog rigoroznih epidemioloških mjera moguća jedino nastava na daljinu za sve oblike nastave.

Prijedlog provođenja nastave u scenariju C:

Nastava na daljinu (asinkrona i sinkrona) za sve oblike nastave u punom obimu. Rad na podizanju kvalitete e-kolegija i digitalnih nastavnih materijala.

Odluka (će se donijeti): Izvanredna odluka dekanice ili Fakultetskog vijeća o provedbi nastave na daljinu u potpunosti.

Prijedlog provođenja kolokvija i ispita u scenariju C:

Online.

Ispit pred povjerenstvom također online.

Dekanica:
izv. prof. dr. sc. Nina Begičević Redep

